



美好社区

趣味“廉”活动 清风促成长

星报讯(张丽萍 记者 沈娟娟)为弘扬廉洁文化,让清正廉洁之风浸润童心,7月28日,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区纪律检查委员会联合社区团总支、地铁五号线扬子江区域站开展“趣味‘廉’活动,清风促成长”廉洁文化活动,在寓教于乐中,思廉学廉。

活动前,社工和志愿者为孩子们准备了卡片、乒乓球、水杯等材料,并通过“廉洁保龄球”“吹清风球”“廉洁诗词大比拼”三个趣味游戏环节,结合廉洁诗词学习,让大家在欢乐的气氛中进一步增强廉洁意识,激发孩子们强化思想及行动上的自觉,使廉洁意识更加深入人心。

现场气氛十分热烈,呐喊声、掌声、喝彩声,声声不断。在“廉洁保龄球”环节,小朋友们用手中篮球抛向带有“急功近利”“玩心太重”等字样的10个矿泉水瓶,

每当一个写有“学风不正”的矿泉水瓶倒下,现场都会爆发出热烈的掌声。

随即,进入到“吹清风球”环节中,大家将带有“反腐之风大家吹”字样纸杯中的小球从头吹到尾,寓意将廉政新风吹向日常生活的各个方面,营造人人崇廉、处处尚廉的精神风貌。在最后的“廉洁诗词大比拼”环节,孩子们能快速拼接出正确的廉洁名言顺序,“做人一身正气,为官一尘不染……”还一起比拼谁能快速背出明代于谦的《石灰吟》,活动在一阵阵欢声笑语中结束。

通过此次趣味活动,让社区青少年在娱乐中真切感悟到廉洁文化的重要性。同时,能在是非面前敢于说“不”,在行动上时刻做到遵纪守法、廉洁从业。为大力加强廉政文化建设、积极推动廉政文化进社区,营造了浓厚的社区廉洁文化氛围。



8月3日下午,由合肥市蜀山区教体局和五里墩街道联合主办的“喜迎二十大,强国复兴有我”主题微宣讲活动举行,10多名青少年声情并茂地讲述了辖区泖河路老英雄的光辉事迹。
余娜 记者 马冰璐

巧手迎七夕 剪纸话爱情

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)在“七夕节”前,8月3日,合肥市南岗镇鸡鸣村关工委组织辖区青年男女开展“巧手迎七夕,剪纸话爱情”志愿服务活动,在增添传统节日气息的同时,丰富辖区居民的文化生活。

活动现场,男女嘉宾相聚一堂,结合“七夕”传统文化相关元素,通过自我介绍,拉近单身男女间的距离,青年朋友彼此之间从陌生到相互熟悉,从熟悉到真情告白,现场洋溢着一片浪漫甜蜜的气息。与此同时,剪纸老师为几对男女嘉宾讲解了七夕爱情故事以及剪纸中需要注意的步骤和技巧。老师一步一步进行示范,手把手教大家剪纸的要领。大家边听边学,不一会儿,一幅幅漂亮的剪纸作品在男女嘉宾手中成形。参加活动的男女嘉宾告诉工作人员,此次活动让他们学会了剪纸这项技能,同时也了解了中国传统文化,真是收获满满。

活动过后,大家把寓意美好爱情的剪纸作品送给辖区男青年束劲松,他和妻子今年刚结婚。他告诉工作人员,在这个特殊的日子收到这样的礼物,他很高兴。

七夕节又称“乞巧节”,被赋予“心灵手巧”的祝愿。通过剪纸活动,在让居民们掌握剪纸技巧、领略民间艺术魅力的同时也传播了传统文化。今后,鸡鸣村关工委还将举办各种形式的活动宣传中国传统文化,让更多的人了解传统文化、喜欢传统文化。

社区联手非公企业开展主题党日活动

星报讯(时阳 孙雨静 记者 马冰璐)为喜迎二十大召开,激励广大党员干部坚定理想信念、牢记初心使命、加强作风建设,近日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区党委与非公企业普瑞眼科医院党支部联合开展“政治生日忆初心”主题党日活动。

“我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党。”在非公企业党支部书记陈广同志的带领下,全体与会党员一起高举右手,面向党旗,字字铿锵,重温入党誓词,彰显了党员们不忘初心、牢记使命的坚定政治信念。

为了庆祝党员的“政治生日”,龙河路社区党委也为每一位党员准备了意义非凡的“政治生日”礼盒——党员学习笔记,

进一步唤起党员对“第一身份”的认同感和归属感,以此激励广大党员干部以更加务实的作风、更加紧迫的使命感,奋发向上、开拓进取、再创佳绩、再立新功。

“坚持理想信念,筑牢信仰基础;坚守初心使命,提高本领能力;坚持率先垂范,弘扬实干之风。”社区党委书记朱祖翔也为在座党员送上党组织的谆谆嘱托和殷切期望。他表示,希望通过此项活动,与会党员今后能够坚定正确的政治方向,始终牢记自己的第一身份是共产党员,坚定不移听党话、感党恩、跟党走,继续把初心使命转化为行动自觉,充分发挥好党员的先锋模范作用,向人民、向时代交出一份满意的答卷。

送岗进社区 帮居民就业

星报讯(许骆 张文君 记者 沈娟娟)近期,合肥市包河区骆岗街道石桥社区就业工作站为缓解周边企业用工压力,促进辖区居民就近就业,依托智慧就业平台,积极开展“送岗进社区,帮您来就业”主题宣传活动。

通过与社区卫健部门沟通,借全员核酸检测契机,工作站指导辖区企业和社区居民扫码关注社区智慧就业平台、登记个人简历、填写求职意向。通过平台大数据

匹配,将园区企业的岗位信息精准投送到求职者手中,既能帮助求职者实现就近就业、就近择业,又能解决周边企业“招工难”和居民“就业难”的问题。

下一步,骆岗街道人社部门将继续围绕智慧就业平台,依托社区就业工作站,扎实做好居民求职意愿登记工作,推进“社区快聘”小程序应用全覆盖,把“稳就业”摆在突出位置,持续做好“六保”“六稳”各项工作。

“助餐工程”设标准 提升老人幸福感

近年来,合肥高新区积极推进居家和社区养老服务“助餐工程”建设,按15分钟服务圈的总体要求,引入社会力量参与,依托社区食堂、助餐点经营场所,结合老年人以及居家养老服务对象的实际需求,开设了集中就餐、就近就餐、服务机构送餐的助餐服务模式,实现了老年人足不出辖区就可以吃到热乎乎的可口饭菜,真正把幸福“端”到餐桌上。

整合辖区资源,以社区为单位,将地理位置优越、人口居住密集的助餐配餐服务网点,免费提供给助餐服务机构(社会组织)使用,为“助餐工程”建设打下坚实

的基础保障。加大建设资金投入。充分利用养老服务项目资金、区级配套资金,采取统一装修助餐服务场地和统一购置助餐设备,支持助餐工程建设,以减轻助餐服务机构(社会组织)的经济负担。

积极引导社会力量参与养老助餐服务,发动区域内诚信经营、管理规范、连锁品牌运营的社会餐饮企业参与养老助餐服务。对助餐服务机构采取阶段性水、电费减免等方式给予扶持,以确保服务机构(社会组织)的可持续发展,让服务机构将更多的精力投入到为老服务项目设置以及餐品的质量上。
曹扬眉

园区开展金融服务 助企纾困稳经济

星报讯(干业金 许亚玲 记者 赵汗青)近日,合肥循环经济示范园便民融资服务专班开展专班队伍进园区、进街道、进社区、进商圈、进乡镇“五进”活动,深入了解企业融资问题和需求。

7月28日,园区召开2022年特色金融(浙商银行)对接会,县地方金融监管局、合肥兴泰担保公司、浙商银行合肥分行、浙商银行肥东支行,园区各级“专精特新”企业负责人、部分高新技术企业负责人参会。

园区广泛动员各方力量下沉对接,建立融资需求摸排、对接、问题反馈等清单化管理机制。县地方金融监管局、县内金融机构与园区业务主管部门间加强信息共享对接,确保金融助企纾困政策及时、有效、精准推送。充分运用综合金融服务平台、门户网站、实地走访等渠道,广泛收集企业融资需求。在1个工作日内转办金融机构,3个工作日内收集办理结果并反馈,形成工作闭环。对无法解决的问题提交县便民融资服务专班。日前,安徽省经纬新型建材有限公司就通过园区助企便民融资服务了解并成功申请到县工行500万元贷款贴息,缓解了经营压力。

肥东县政协 调研石塘镇粮食产业发展

星报讯(张敏 记者 赵汗青)8月2日,肥东县政协副主席孙仲华带领县政协调研组到石塘镇调研粮食产业发展等工作。

委员们先后视察了合肥浩冉生态农业科技有限公司、肥东创丰农业专业合作社、合肥市合丰种业有限公司,听取了三个企业负责人的汇报介绍,对企业发展、未来规划、产品销售、经济收益、存在困难等方面情况进行了了解。孙仲华对镇粮食生产发展工作给予了充分肯定,希望企业要不断依托国家各项扶持举措,加快企业转型升级,实现高质量发展,促进增收。

社区宣传食品安全

日前,合肥市庐阳区杏花村街道松竹社区食品安全、工商联、科协、农业等部门开展食品安全法律法规宣传活动,累计发放《食品安全知识读本》200余册、各类宣传材料500余份。
侯俊